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Viewing 
Saturday prior between 9.00a.m. and 12.00 noon 
Morning of sale from 8.30a.m.  
Catalogues are also available from the Auction Centre during viewing times.  
  
Timings of the auctions are as follows: 
Victoriana and General auction – Saleroom No. 2 – commences at 11.00a.m. 
Victoriana and General auction – Saleroom No. 3 – commences at 10.30a.m.  Followed on 
by Saleroom No. 4. 
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T: 01728 746323    www.clarkeandsimpson.co.uk 



CLARKE AND SIMPSON AUCTIONS WELCOME YOU TO THEIR AUCTION CENTRE 
  

Useful Information 
 

Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries 
you may have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently 
asked questions.  Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can 
be found on our website and displayed in the office and you must read these before purchasing. 
 
Speed 
Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 
  
Payment 
Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Please see Terms and 
Conditions for further detail regarding payment.  
 
Buyer Registration 
We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to 
confirm their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 
 
VAT 
Lots marked with an asterisk ( * ) will be sold at the hammer price plus VAT, in addition to the Buyers’ premium. 
  
Buyers' Premium 
All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 18% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 
online will be subject to an additional surcharge. 
  
Commission Bids 
Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every 
effort to execute these bids but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect 
information.  Full details regarding this can be found in the Terms and Conditions.  
  
Auction Centre Opening Hours 
The Auction Centre is open for business 8.00am to 4.30pm Monday to Friday and between 9am and 12noon on 
Saturday and at other times when we have a special sale. 
 
Collection of Lots 
All lots must be collected within 7 days of the sale. There after storage will be charged. Please see Terms and Conditions 
for further details. After 7 days, no lot shall be allowed to be collected until outstanding storage charges are met. 

 
We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending 
the sale - please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze, so we 
hope you will not end up with something you do not want and will end up with what you do! 
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Lot 
No 

Description Estimate 

Room 2 

1 A Victorian Wedgwood jasperware 
cheese bell with classical maiden 
and floral decoration 

£60-£80 

2 A pair of small gilt decorated cast 
iron urns 

£30-£40 

3 A pair of Art Deco style metal 
book ends  

£10-£20 

4 A quantity of plastic toy soldiers 
and a Britain’s castle 

£25-£40 

5 An ethnic carved wooden face 
mask  

£15-£20 

6 A quantity of silver plated ware to 
include a pair of candlesticks, a 
salt cellar and mustard pot; a pair 
of salts with gilt metal interiors; a 
set of six goblets etc. 

£20-£30 

7 A box containing a collection Del 
Prado model Napoleonic soldiers  

£40-£60 

8 A pair of small cast iron urns with 
gilt decoration 

£30-£40 

9 A box of 1970's - present day 
football programmes, approx. 200 
mostly Ipswich Town related 

£20-£30 

10 A box of records  £5-£10 

11 A wicker basket containing skittles 
etc. AF 

£10-£20 

12 A box of various glass and china  £10-£20 

13 19th Century school oil on board 
study, "Picking up Wreckage, Isle 
of Wight" 

£40-£60 

14 Attributed to William Henry Hunt 
1796-1864, watercolour 
landscape study depicting a horse 
and cart 

£20-£40 

15 Clifford Russell, watercolour 
landscape study "Southwold 
Harbour View" 

£40-£60 

16 A 19th Century print depicting 
HMS Albion, contained in maple 
frame 

£10-£20 

17 A pair of large pottery chargers, 
each decorated with perched birds 

£20-£30 

18 An oriental signed study of three 
mice 

£20-£30 

19 William Nicholson, late 19th 
Century lithograph "G for 
Gentlemen" 

£10-£20 

20 F V Weeks, watercolour 
landscape study of sailing barges, 
dated 26/4/21 

£20-£40 

21 C John, oil on board study of a 
four masted sailing boat contained 
in oak frame 

£30-£40 

22 Two Indian drawings, one 
depicting a tribesman, and the 
other of a seated Mogul  

£40-£60 

23 An English school, oil on board 
portrait study of a young girl, 
indistinctly signed  

£30-£50 

24 A quantity of T G Green 
Cornishware blue and white china 
to include plates, mugs, mixing 
bowl etc.  

£40-£60 

25 A set of four coloured hock 
glasses; and a set of eight clear 
glass hock glasses 

£20-£30 

26 A green and gold glazed pottery 
vase 

£10-£20 

27 A floral decorated cloisonné bowl 
on hard wood stand  

£10-£20 

28 A pair of silver plated three branch 
candelabra 

£40-£60 

29 A Sewills mahogany cased three 
hole mantel clock  

£20-£30 

30 A mahogany cased three hole 
bracket clock  

£30-£50 

31 A Royal Worcester floral 
decorated jug; a Coalport jug; and 
a Victorian copper lustre jug  

£20-£30 

32 A quantity of 19th Century and 
later glassware to include 
decanters, vases, drinking glasses 
etc.  

£10-£20 

33 An alabaster tazza with copper 
liner  

£30-£40 

34 A wooden cased diorama 
depicting two ships  

£30-£50 

35 Two pottery gurgling jugs  £20-£30 

36 A white glazed bust  £10-£20 

37 A large Art Glass vase; and a blue 
bubble glass vase 

£15-£20 

38 Three various Art Glass vases  £20-£30 

39 Two boxes of various cutlery  £20-£30 

40 A box of various basketware  £10-£20 

41 A bag of various pictures and 
frames  

£10-£20 

42 Two cases of LP's  £10-£20 

43 A quantity of various silver plated 
ware, pewter tankards etc.  

£40-£60 

44 An Eastern copper tray; a tankard; 
various other trays etc.  

£20-£40 

45 A Poole Pottery dish; together 
with various other china to include 
Royal Worcester ramekins, 
Wedgwood "Cleo" pot and cover, 
Wedgwood japserware items etc.  

£10-£20 

46 A quantity of various Studio 
pottery to include jugs, a tray, an 
Eastern floral decorated vase, a 
copper twin handled dish, a silver 
plated swing handle basket etc. 

£10-£20 

47 A large copper tray decorated with 
fish  

£20-£40 

48 Three various African figures  £10-£20 

49 Five items of Portmeirion "Botanic 
Garden" china to include two 
plates and three storage jars 

£10-£20 

50 An oriental blue and white ginger 
jar and cover  

£30-£50 
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51 A large Victorian leather bound 
Comprehensive Family Bible with 
gilt tooled cover  

£30-£50 

52 Two Victorian cranberry drinking 
glasses; a commemorative coffee 
can and saucer; a 
commemorative mug; and a small 
wooden pot and cover  

£5-£10 

53 A 19th Century carved and 
coloured figure of a bearded Saint 
in the 17th Century style with gilt 
halo, holding a marker with 
Roman Numerals  

£40-£60 

54 Four boxes of books  £10-£20 

55 Four boxes of books  £10-£20 

56 An album of 19th Century 
watercolour studies  

£20-£40 

57 A Mah Jong set  £10-£20 

58 A Queen Elizabeth II 
commemorative coin; together 
with a  box containing a Goebel 
figure, a carved treen snuff box in 
the form of a shoe, a pair of opera 
glasses, a Sorrento ware box etc.  

£20-£30 

59 A leather and brass three draw 
telescope  

£20-£30 

60 A quantity of ephemera; various 
Masonic documents 1910-1912 
periods; invoices from 
Silversmiths to the Queen 
(Victoria) etc. 

£10-£20 

61 Queen Victoria Penny Red 
imperforates and perforates on 
stock card (44) 

£10-£20 

62 Queen Victoria 1881, 14 dots Lilac 
and pale Lilac on cover (2) with 
good Exeter squared circle 
cancellation 

£15-£20 

63 An Eastern brass shield with 
raised boss and foliate decoration; 
and a WW1 Trench Art coal 
scuttle  

£20-£30 

64 A box containing a collection of 
Britain’s metal cavalry figures 

£30-£50 

65 Germany, a collection of miniature 
sheets, mainly 1970's including 
Munich Olympics, Conrad 
Adenaur 1965 mint and used (10) 

£15-£20 

66 A box containing seven onyx eggs £10-£20 

67 John Betjeman, First Edition of 
"Summond by Bells" 

£20-£30 

68 A commemorative tin of costume 
jewellery; a 9ct gold cased wrist 
watch etc. 

£30-£50 

69 A box of various wrist watches; a 
magnifying glasses etc.  

£25-£40 

70 A box of plated cutlery; a silver 
serviette ring; a necklace in the 
form of a gilded leaf etc. 

£10-£20 

71 A box of cigarette cards and 
ephemera 

£10-£20 

72 A box of Dinky and other toy cars £10-£20 

73 A tin of loose stamps; two stamp 
albums and contents; a black and 
white photograph album with part 
contents; and a quantity of books 
to include New Poems  

£10-£20 

74 A framed embroidery and a 
quantity of post-cards 

£20-£30 

75 Queen Victoria sideways duplex 
cancellation on covers, from 
Bristol, Leeds and Nottingham; 
also a Derby Duplex on 1876 
cover  

£10-£20 

76 Great Britain Queen Victoria 
experimental "Spoon" Duplex and 
cancellations for Birmingham, 
Chester and Worcester on covers 
1856, 57 and 69; also 
experimental London squared 
circle post marks on a cover and 
card to Germany 

£20-£30 

77 A Victorian Cadogan tea pot, 
brown glazed heightened with gilt 
floral decoration 

£20-£30 

78 A Chinese bronze censer 
surmounted by a Dog of Fo lid 

£20-£30 

79 A Swiss bayonet £25-£40 

80 A Victorian style Enfield 1853 
patent bayonet 

£25-£40 

81 An Edwardian silver baluster 
sugar shaker of large form with 
profuse floral decoration 

£80-£120 

82 A 19th Century carved softwood 
Black Forest spill holder in the 
form of a dead tree trunk 
surmounted by an Alpine Ibex with 
glass eyes  

£40-£60 

83 A Kashmir gilt decorated vase and 
cover 

£20-£40 

84 A pair of early 20th Century silver 
Cornucopia vases, Chester 1903 

£80-£120 

84A A Steiff bear £30-£50 

85 A Nautiloid fossil £20-£40 

86 A pair of silver topped and glass 
vases  

£10-£20 

87 A 1930's oak cased mantel 
timepiece 

£10-£20 

88 A Mosanic Fiance ware tea caddy 
and lid of hexagonal form  

£30-£50 

89 A Victorian "End of the Day" glass 
paperweight  

£10-£20 

90 A brass cased carriage timepiece  £40-£60 

91 An Ashanti carved striped ebony 
headrest with out swept rest and 
four columns; together with 
another similar headrest; and a 
pair of slender Ethnagraphic 
hardwood candlesticks  

£30-£50 

92 A late 19th Century Black Forest 
carved box; and a carved figure in 
the form of an eagle with 
outstretched wings 

£20-£30 
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93 A William IV silver drum shaped 
mustard pot, London 1837; a 
silver vase shaped pepperette, 
London 1953; and a plated drum 
shaped mustard pot with blue 
glass liner 

£80-£120 

94 A Czech knife bayonet £25-£40 

95 A Minolta camera with lens; and a 
Tokina lens  

£100-
£150 

96 A 19th Century carved Black 
Forest desk stand surmounted by 
an eagle perched on rocks 

£60-£80 

97 A Japanese Satsuma baluster 
vase decorated with figures; a 
cloisonné baluster and a large 
cloisonné vase decorated with 
flower heads  

£40-£60 

98 A box containing a small collection 
of Del Prado Samurai model 
soldiers 

£25-£40 

99 A Nao figurine in the form of a 
young girl holding a puppy; and a 
Royal Doulton white glazed figure 
"Peace" 

£5-£10 

100 A German WW2 style vehicle 
recognition flag 

£35-£50 

101 A German WW1 style belt and 
pennant 

£25-£40 

102 A Samsung shoot and share 
camcorder 

£10-£20 

103 Germany 1936 brown ribbon 
miniature sheet; 1937 Hitler 
miniature sheet; and a 1936 
Olympics miniature sheet - all 
used  

£15-£20 

104 Poland 1945 Red Cross miniature 
sheet, mint; and a Danzig 1937 
miniature sheet, unmounted mint  

£15-£20 

105 Germany various miniature sheets 
from Berlin 1970's used (6), 
including "Zoo" and "Racing Cars" 

£10-£20 

106 A box of cigarette cards £10-£20 

107 A Steiff panda  £40-£60 

108 A box of film lobby cards and stills £10-£20 

109 A German style butcher’s bayonet £65-£80 

110 An Austrian model 1896 style 
bayonet 

£45-£60 

111 A hunting knife in a wooden 
fishing reel 

£10-£20 

112 A box of ephemera and post-
cards  

£20-£40 

113 A box of stamps and albums  £10-£20 

114 A vintage stamp album and two 
stock books 

£25-£40 

115 Six 19th Century vellum 
indentures 

£10-£20 

116 A quantity of old photographs £10-£20 

117 A tin of bead necklaces  £5-£10 

118 A Queen Elizabeth II 80th birthday 
£5 pair; together with a pair of 
gold plated proof medallions by 
Windsor Mint  

£40-£60 

119 A silver plated tray with dimpled 
glass decanter with silver collar; a 
silver mounted hand mirror; silver 
decanter label etc.  

£45-£60 

120 A basket of costume jewellery  £10-£20 

121 A silver three piece dressing table 
set; together with a pair of white 
metal tongs 

£20-£40 

122 Queen Victoria 1893 cover 
bearing 5 penny stamp cancelled 
by large London squared circle 
post-mark and sent to Utah USA 

£10-£20 

123 Queen Victoria and Edward VII 
post-cards and covers etc. all with 
rail and station post-marks (17 
items) 

£15-£20 

124 A box of various bangles and two 
pairs of headphones 

£5-£10 

125 An Ice watch and two Fit Bits  £20-£30 

126 A box of dress rings; and a box of 
four necklaces  

£5-£10 

127 A tray containing mixed military 
medals, badges etc. 

£30-£50 

128 A box of wrist watches; an Alfa 
Romeo wallet etc. 

£10-£20 

129 A WW1 Gift to the Troops tin 
containing WW1 pair of medals, 
photos etc. 

£50-£80 

130 A leather and brass telescope by 
J.H.Steward of London 

£40-£60 

131 A Jersey pearl necklace and 
matching bracelet 

£50-£60 

132 A tray of assorted hard stones  £15-£20 

133 A tray of various costume 
jewellery; lady’s purses etc.  

£20-£30 

134 A 9ct gold diamond set and 
aquamarine coloured stone dress 
ring  

£30-£50 

135 A 9ct gold garnet set ring  £40-£60 

136 A 9ct gold topaz set ring £30-£50 

137 A 9ct gold sapphire and diamond 
set gypsy ring  

£40-£60 

138 A yellow metal ring set with ruby 
coloured stones, stamped 10K 

£40-£60 

139 An ivory box with monogrammed 
hinged lid, and contents to include 
an ivory handled seal  

£20-£30 

140 A silver bladed fruit knife; a yellow 
metal bar brooch; a yellow metal 
bangle set with rubies and 
diamonds AF; a 9ct gold necklace 
with small oriental yellow metal 
pendant; a lady’s silver cased 
wrist watch etc. 

£60-£80 

141 A musical compact decorated with 
birds in flight  

£10-£20 
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142 A small silver plated salver; four 
plated salts; various silver and 
plated condiment spoons etc.  

£40-£60 

143 A costume brooch; necklace with 
matching bracelet and two coins  

£10-£20 

144 Queen Victoria 1 penny red on 
1860 cover, cancelled by Ipswich 
Duplex 405; a pair of 1 penny reds 
on 1862 cover cancelled by 
Yarmouth; a 927 Duplex also an 
1892 Ipswich postal Sty card to 
Wagg Merchant Halesworth  

£10-£20 

145 A LeCoultre pocket watch; and a 
gun metal fob watch 

£40-£60 

146 An antique Chinese rock crystal 
model of a pagoda; a Chinese 
Samurai sword fitting; a bronze 
fitting; and 1795 bronze coin 

£30-£50 

147 Two Chinese agate and enamel 
decorated necklaces  

£20-£30 

148 A teak and glass topped two tier 
coffee table  

£15-£20 

149 A pair of painted torchere stands £20-£30 

150 A small Victorian mahogany 
corner cupboard  

£20-£40 

151 A pen, ink and watercolour 
landscape study, indistinctly 
signed to bottom right  

£5-£10 

152 A small reproduction mahogany 
chest fitted four drawers  

£40-£60 

153 An oak barley twist table  £10-£20 

154 A small framed map of Suffolk; 
another of Berkshire; and a pair of 
small framed prints  

£10-£20 

155 Lewis Todd, a pencil signed print 
of Southwold Harbour 

£10-£20 

156 A gilt framed pastel portrait of a 
seated lady 

£10-£20 

157 A pair of French Decoupage 
decorated cabinets 

£50-£80 

158 A metal and glass three tier stand  £10-£20 

159 A mahogany two door side 
cupboard, the interior fitted with 
three sliding drawers  

£20-£40 

160 A pair of framed Japanese prints £10-£20 

161 A large wooden bound travelling 
trunk 

£20-£40 

162 A Japanese wood block print 
dated 1969 

£20-£30 

163 A framed and glazed Iron Railway 
poster 

£10-£20 

164 An approx. 6' x 4' Eastern floral 
patterned rug  

£30-£40 

165 An approx. 6' x 4' Eastern floral 
patterned rug  

£30-£40 

166 A mahogany oblong stool with 
needlework drop in seat 

£20-£30 

167 A green upholstered oblong stool 
raised on cabriole supports  

£20-£30 

168 An Edwardian mahogany and 
satinwood cross banded bureau 
bookcase, fitted three drawers  

£100-
£200 

169 A modern beech kitchen dresser £40-£60 

170 A modern light oak display cabinet  £60-£80 

171 A framed and glazed watercolour 
study of Sproughton Mill 

£10-£20 

172 A large stripped pine bookcase £70-£100 

173 Two Bossons wall plaques; and a 
coloured print of a young girl 

£2-£5 

174 A set of four gilt framed portrait 
prints 

£5-£10 

175 A modern gilt framed oil on 
canvas study of three women 

£20-£30 

176 An old stripped pine bookcase £45-£60 

177 A 19th Century mahogany scroll 
elbow chair  

£10-£20 

178 A framed and glazed map of 
Suffolk Railways and Names of 
Stations 

£10-£20 

179 An Edwardian mahogany and 
satinwood inlaid corner cabinet  

£20-£30 

180 A pair of cane two door 
cupboards, each fitted with single 
drawer 

£20-£30 

181 A pair of cane two door 
cupboards, each fitted with single 
drawer 

£20-£30 

182 After Doris Zinkeisen, pair of 
coloured prints depicting horses 
and carriages 

£40-£60 

183 An Ashton-Drake Galleries 
dressed doll in original box 

£5-£10 

184 A part painted oak dresser fitted 
two drawers  

£70-£100 

185 A 19th Century rosewood 
overmantel mirror  

£20-£30 

186 A reproduction yew wood and 
glazed corner cabinet  

£2-£5 

187 A Victorian mahogany double 
wardrobe  

£10-£20 

188 A George III mahogany bureau 
bookcase with mirrored glass 
panels fitted two short over three 
long drawers below 

£100-
£200 

189 A stained single door wardrobe  £25-£40 

190 A stained single door wardrobe  £25-£40 

191 A pair of oak and cane seated 
chairs  

£20-£30 

192 A Victorian mahogany swing 
framed mirror, raised on single 
box drawer base 

£150-
£180 

193 A 19th Century mahogany 
secretaire chest 

£10-£20 

194 A large Brooke Bond Tea enamel 
advertising sign 

£100-
£200 

195 A late Victorian mahogany double 
wardrobe fitted four drawers 
below  

£60-£80 

196 A 1920's / 30's button back 
armchair with bird and flower 
upholstery 

£20-£40 

197 A coloured print depicting a 
sleeping child with dog  

£30-£50 
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198 A pair of framed and glazed pencil 
signed limited edition prints 
entitled "Stealing Cuttings" and 
"The Park" 

£20-£40 

199 Two Edwardian mahogany and 
inlaid occasional tables; and a 
floral decorated and lacquered 
side table  

£20-£30 

200 An Indian hardwood and metal 
coffee table 

£10-£20 

201 A French  gilt metal mounted and 
green upholstered armchair  

£100-
£200 

202 A novelty red painted metal bar in 
the form of a tractor  

£130-
£150 

203 A French horn carrying case £10-£20 

204 Jean Clark, oil on canvas study 
entitled "Winter Sunshine" 

£40-£60 

205 John Colman, pencil and 
watercolour study depicting Oriel 
College  

£2-£5 

206 James Govier, oil painting "Mother 
and Child" 

£20-£30 

207 An unframed and floral etched 
wall mirror 

£10-£20 

208 An unframed and floral etched 
wall mirror 

£10-£20 

209 A pair of Panasonic speakers  £2-£5 

210 A quantity of Auction Catalogues  £2-£5 

211 A 19th Century mahogany single 
drawer washstand by Gillows 

£100-
£150 

212 A wooden bound travelling trunk  £10-£20 

213 Glynn Thomas, pencil signed print 
"Fish and Chips" 

£20-£30 

214 Alfred R Blundell, four various 
pencil signed lithographs  

£30-£50 

215 Two carved mahogany oval 
framed wall mirrors 

£60-£80 

216 An oriental silkwork embroidery of 
a perched bird  

£10-£20 

217 A 19th Century mahogany tripod 
table  

£20-£30 

218 A box of curtains  £5-£10 

219 A 19th Century mahogany fold-
over tea table fitted single drawer 

£100-
£200 

220 A yard of ale glass with pine 
bracket  

£5-£10 

221 Two Leonard Russell Squirrell 
black and white prints of "The 
South Gate Kings Lynn" and 
"Castle Acre Priory Norfolk" 

£40-£60 

222 After J Pollard, a set of four 
coloured prints entitled "The 
Derby Pets" 

£50-£80 

223 A box containing two model 
planes  AF 

£10-£20 

224 A Victorian mahogany table fitted 
two drawers and raised on ring 
turned supports  

£60-£80 

225 Two boxes of various sewing 
items  

£10-£20 

226 A Georgian style hanging corner 
cupboard  

£10-£20 

227 A pair of brown leather riding 
boots and a walking cane  

£25-£40 

228 Three rustic wooden three legged 
stools  

£30-£40 

229 A Ventura acoustic guitar on stand  £20-£30 

230 An Encore acoustic guitar with 
carrying case 

£20-£30 

231 A reproduction yew wood two 
door side cupboard  

£5-£10 

232 A Victorian mahogany Davenport £50-£70 

233 Five boxes of various household 
china and other sundries  

£10-£20 

234 Two ash trays; a trophy plinth; and 
a hat 

£10-£20 

235 An African carved wooden face 
mask  

£10-£20 

236 A pair of elephant plant stands £10-£20 

237 An Italian inlaid mandolin £10-£20 

238 A violin with two bows in carrying 
case 

£40-£60 

239 A French brass embossed two 
hole clock with weights 

£40-£60 

240 A Victorian mahogany and marble 
topped washstand (the marble 
AF) 

£5-£10 

241 An Armand Marseille "Flora" doll 
with bisque head  

£30-£50 

242 A Barclay Belle bisque headed 
doll 

£30-£50 

243 Five various dining chairs  £5-£10 

244 A floral decorated wash jug and 
bowl AF 

£5-£10 

245 An oil on board still life study 
signed Clark 

£10-£20 

246 A reproduction yew wood 
breakfront sideboard  

£10-£20 

247 An orange painted standard lamp 
with shade  

£5-£10 

248 A pair of French style gold 
upholstered armchairs with 
matching footstools 

£55-£80 

249 An Edwardian mahogany and 
inlaid oval mirror 

£10-£20 

250 A 19th Century mahogany bow 
front and inlaid sideboard 

£30-£50 

251 Two riding crops and a walking 
cane  

£10-£20 

252 A mahogany swing framed mirror  £10-£20 

253 A set of onyx and brass scales  £10-£20 

254 A nest of three occasional tables £10-£20 

255 A 19th Century drop leaf 
Pembroke table  

£10-£20 

256 A pair of Victorian style button 
back armchairs  

£100-
£200 

257 A mahogany framed oval wall 
mirror  

£10-£20 

258 C Green, abstract study framed 
and glazed  

£10-£20 
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259 A mahogany slat back elbow chair 
with leather seat  

£30-£40 

260 A Victorian mahogany balloon 
back dining chair  

£10-£20 

261 A suitcase containing an enamel 
kettle, cake stand, and an iron 

£5-£10 

262 A metal and wooden effect two 
tier tea trolley 

£2-£5 

263 A large black canvas and metal 
bound travelling trunk initialled 
with a "B" 

£30-£40 

264 An oak gate leg dining table  £5-£10 

265 A Singer hand sewing machine  £10-£20 

266 Two boxes of various sundries 
and household items  

£10-£20 

267 An old stripped pine kitchen table  £55-£80 

268 A quantity of Royal Worcester 
"Bernina" teaware; 
Noritake"Berkley" dinnerware etc.  

£20-£30 

269 A quantity of Noritake "Blue Hill" 
dinner and teaware; and a 
Portmeirion coffee set AF 

£20-£30 

270 A quantity of various china to 
include two Goebel figures; 
Sorrento ware box; three storage 
jars; a pair of white glazed urn 
vases etc.  

£20-£30 

271 Two boxes of various sundries 
and household items  

£10-£20 

272 A modern beech kitchen table and 
set of four chairs  

£40-£60 

273 A late Victorian walnut cased 
barometer; and two other 
barometers, one in the form of a 
ships wheel 

£20-£30 

274 A Wedgwood "Strawberry Hill" 
patterned coffee set; and a set of 
six Wedgwood "Hathaway Rose" 
soup bowls on stands 

£20-£30 

275 A box of various china £2-£5 

276 A reproduction mahogany circular 
extending dining table  

£20-£40 

277 A large mixing bowl; a quantity of 
Noritake coffeeware; a pair of 
jardinieres decorated in the 
oriental manner etc. 

£20-£40 

278 An approx. 7' x 3'6" Eastern red 
patterned rug  

£100-
£200 

279 An approx. 7' x 5' Eastern 
patterned rug  

£100-
£200 

280 A Regency style mahogany twin 
pillar extending dining table with 
two extra leaves  

£10-£20 

281 A teak oblong coffee table  £2-£5 

282 Four boxes of various sundry 
glass and household items  

£10-£20 

283 A modern light oak dining table £5-£10 

284 A collection of small china and 
glass ornaments; various linen 
and textiles; a set of brass hooks 
in the form of a plough team etc. 

£10-£20 

285 A quantity of various glassware to 
include decanters, vases, etc. 

£10-£20 

286 A box of various wooden ware £10-£15 

287 A Victorian pine dining table  £2-£5 

288 A quantity of various teaware to 
include Royal Albert "Windsor 
Rose" 

£10-£20 

289 A Victorian barge ware teapot  AF; 
various jardinieres; a fruit 
decorated washbowl; sea shells 
etc. 

£5-£10 

290 Three boxes of various glassware  £10-£20 

291 A box of woodworking planes and 
blow torches  

£30-£50 

292 A large quantity of German 
porcelain dinner and coffeeware  

£20-£40 

293 Five small glass display cabinets  £10-£20 

294 A quantity of late Victorian 
Worcester dinnerware, including a 
tureen AF 

£10-£20 

295 An early 20th Century mahogany 
side cabinet fitted two drawers 
and cupboards below  

£20-£30 

296 Two Aynsley "Wild Tudor" vases; 
a Caithness amethyst glass vase; 
and one other glass vase  

£10-£20 

297 A Victorian mahogany bookcase £100-
£200 

298 A modern oil on board still life 
study, signed to bottom right 

£10-£20 

299 A decoupage decorated chest 
fitted two short over two long 
drawers  

£45-£60 

300 A pair of white painted two drawer 
bedside chests 

£5-£10 

301 A late 19th Century mahogany 
drop front writing desk with 
cupboard below - one castor AF 

£40-£60 

302 A Victorian mahogany gout stool  £10-£20 

303 A 19th Century mahogany bow 
front chest fitted two short over 
three long drawers with wood 
effect Formica top 

£30-£50 

304 A quantity of Victorian porcelain 
floral decorated dessert ware 

£20-£30 

305 A quantity of various glass vases, 
bubble dishes etc.  

£10-£20 

306 An 18th Century walnut secretaire 
chest with feather banding inlay 
and sunburst decoration 

£60-£100 

307 A quantity of teaware with 
matching bowl  

£5-£10 

308 Two wooden CD racks and 
contents  

£5-£10 

309 A nest of three burr walnut effect 
occasional tables  

£10-£20 

310 A Cadbury's cardboard advertising 
board  

£10-£20 

311 A wooden open fronted bookcase £10-£20 
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312 A Georgian oak grandfather clock, 
the dial signed Whitmore & Son 
Northampton 

£60-£100 

313 A 19th Century mahogany drop 
leaf table  

£10-£20 

314 A late 19th Century mahogany 
chest fitted two short over three 
long drawers  

£60-£80 

315 A Unison Music Co. Ltd. 
saxophone in fitted case 

£30-£50 

316 Six volumes of the Modern 
Plumber and Sanitary engineer 

£5-£10 

317 A part painted beech kitchen 
island / butchers block 

£80-£120 

318 A small black canvas and leather 
bound travelling trunk  

£20-£30 

319 A 19th Century mahogany chest 
fitted two short over three long 
drawers 

£100-
£200 

320 An Ayres of London croquet set £20-£30 

321 A Black Forest style cuckoo clock  £10-£20 

322 An Edwardian mahogany oval tea 
tray with shell inlaid decoration 

£20-£30 

323 A Georgian mahogany and inlaid 
three drawer sideboard raised on 
square tapering supports  

£20-£40 

324 Six boxes of books  £10-£20 

325 Two glass jugs  £10-£20 

326 A quantity of various tankards - 
some with RAF related 
inscriptions; together with a 
plaque etc. 

£50-£80 

327 A quantity of various boxed model 
vehicles to include London Buses  

£30-£50 

328 A reproduction mahogany bow 
front sideboard fitted two drawers  

£5-£10 

329 A mahogany and fabric 
upholstered two fold screen 

£10-£20 

330 A white painted wrought iron oil 
lamp converted to electricity 

£15-£20 

331 A Victorian mahogany chiffonier 
fitted single frieze drawer 

£20-£30 

332 A brass Corinthian columned table 
lamp base with a large glass 
shade  

£5-£10 

333 An early 20th Century oak cased 
mantel clock of temple design with 
eight day movement - key on 
rostrum 

£20-£30 

334 A Victorian mahogany chiffonier £10-£20 

335 A quantity of glass dressing table 
items; a compact; glove stretchers 
etc. 

£10-£15 

336 A quantity of Victorian floral 
decorated plates and a matching 
comport  

£10-£20 

337 A 19th Century mahogany drop 
leaf supper table 

£30-£50 

338 A Wombles toy in the form of 
Great Uncle Bulgaria  

£10-£15 

339 A large silver plated twin handled 
tray;a salver; a pair of goblets etc. 

£30-£50 

340 A small pine stool  £10-£20 

341 An oak square topped stool £30-£40 

342 A wrought iron and brass oil lamp 
converted to electricity; together 
with a teak standard lamp 

£40-£60 

343 An oak standard lamp and shade  £20-£30 

344 Two teak bookcases  £5-£10 

345 A Castleford type three piece 
teaset  AF 

£10-£20 

346 A mahogany bookcase, raised on 
cabriole supports  AF 

£5-£10 

347 A quantity of various pictures and 
prints 

£10-£20 

348 A nest of three painted occasional 
tables  

£10-£20 

349 A 19th Century rosewood and 
mahogany topped occasional 
table 

£20-£30 

350 An oak panelled blanket box with 
linen fold decoration  

£20-£40 

351 Five boxes of books  £10-£20 

352 A part painted pine refectory style 
dining table  

£40-£60 

353 A quantity of various china figures 
to include Staffordshire, a blanc 
de chine style table lamp base 
etc.  

£10-£20 

354 A chess board and pieces  £10-£20 

355 A quantity of Studio pottery vases; 
and three onyx eggs 

£10-£20 

356 Two old straw filled Teddy bears  
AF 

£30-£50 

357 Two sets of kitchen scales; two 
glass bowls etc. 

£10-£20 

358 A basket of artificial fruit  £10-£20 

359 A large pottery brown glazed table 
lamp and shade  

£10-£20 

360 A quantity of various Art Glass 
vases; Studio pottery pot and 
cover; a bird decorated vase and 
cover etc. 

£25-£40 

361 A box of 1950's / 60's Ipswich 
Town football programmes 
(approx. 200, including 20 from 
the '61/'62 Championship winning 
season) 

£20-£30 

362 Five various mahogany wine 
tables; and an Indian carved 
wooden table raised on folding 
base; and one other small table  

£20-£40 

363 A reproduction mahogany twin 
pillar extending dining table  

£20-£40 

364 Two boxes of books  £10-£20 

365 A 19th Century mahogany 
occasional table 

£20-£30 

366 A cased set of twelve each plated 
fish knives and forks by John Hall 
& Co. of Manchester 

£20-£30 
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367 An 18th Century walnut low boy, 
fitted two short over one long 
drawer - for restoration 

£20-£40 

368 A violin and bow with carrying 
case  

£15-£20 

369 Two boxes of various sundry 
glass and china  

£10-£20 

370 A box of sundries  £10-£20 

371 Two boxes of silver plated and 
other metalware etc. 

£10-£20 

372 A suitcase of records  £10-£20 

373 A mahogany and green leather 
swivel desk chair  

£50-£80 

374 A Victorian mahogany X framed 
and needlework upholstered stool  

£20-£30 

375 A figurine; a Denby vase; drinking 
glasses etc. 

£5-£10 

376 An angle poise  style lamp; a table 
lamp base; and a door stop  

£10-£20 

377 A quantity of various decorative 
plates; a glass jug; Coalport blue 
and white tea cups and side 
plates etc. 

£10-£20 

378 A quantity of various metalware to 
include sauce boats, teaset, 
cutlery etc.  

£10-£20 

379 A Henry Watson pottery wall 
clock; a puppet; a glass decanter 
and stopper; an oriental style 
vase; a horse brass and leather 
strap; cigarette cards etc.  

£20-£30 

380 A set of four stick and wheelback 
kitchen chairs  

£40-£60 

381 A quantity of various pictures and 
prints to include a small 
watercolour entitled "Snowy Day" 

£10-£20 

382 A set of six 19th Century 
mahogany ball back dining chairs 

£30-£40 

383 A quantity of 19th Century and 
later pictures and prints  

£5-£10 

384 A set of four oak ladder back and 
rush seated dining chairs 

£40-£60 

385 A set of four Ikea kitchen chairs £5-£10 

386 A black painted stool with tractor 
seat 

£65-£80 

387 A 19th Century bar back dining 
chair; and two slat back chairs  

£5-£10 

388 Seven 19th Century mahogany 
bar back dining chairs to include 
one carver 

£30-£50 

389 Two large coloured landscape 
prints contained in ebonised 
frame; together with two other 
large prints  

£5-£10 

390 A modern upholstered chair / bed  £10-£20 

391 A green upholstered wing back 
armchair  

£5-£10 

392 A framed and glazed portrait print 
after Sara Moon 

£2-£5 

393 A French style upholstered settee; 
and a pair of matching armchairs  

£100-
£200 

393A A baby Annabell doll and push 
chair 

£10-£20 

394 Pen, ink and watercolour abstract 
study, signed to bottom left 

£5-£10 

395 A mock bamboo firescreen with 
floral and bird printed panel  

£40-£60 

396 Three Victorian mahogany balloon 
back chairs  

£10-£20 

397 A mahogany slat back dining chair £10-£20 

397A A pine drift wood framed mirror £10-£20 

398 A small Ethnic style carved 
hardwood occasional table  

£40-£60 

399 A modernist rustic wooden and 
metal framed chair  

£160-
£200 

400 A pair of stick and wheelback 
elbow chairs  

£20-£40 

401 An oriental silkwork embroidery of 
a peacock 

£20-£30 

402 A pair of oak and rush seated 
ladder back dining chairs 

£30-£50 

403 A pair of bird prints; and an oil on 
board study depicting a figure on 
horseback 

£2-£5 

404 A single bentwood chair  £5-£10 

405 A pair of oak ladder back and 
string seated chairs  

£5-£10 

 

Room 3 

501 An Indian print; together with two 
oriental prints 

£5-£10 

502 Two gilt framed prints of exotic 
birds 

£10-£20 

503 A pine open fronted bookcase £25-£35 

504 A mahogany 19th Century linen 
press fitted five long drawers 
below 

£100-
£150 

505 A ladder rack style wall unit £10-£20 

506 A Corgi heavy haulage model in 
original box 

£20-£30 

507 A pine open fronted bookcase £10-£20 

508 An Oliver Hemming wall clock £5-£10 

509 A pine double wardrobe fitted two 
drawers below 

£20-£30 

510 An Edwardian walnut mirrored 
back sideboard 

£20-£40 

511 A quantity of mostly James Bond 
diecast toys and magazines 

£30-£50 

512 A metal and bamboo effect 
magazine rack 

£10-£20 

513 A teak cabinet fitted two drawers £5-£10 

514 A quantity of boxed glassware; 
drinking glasses etc 

£5-£10 

515 A walnut veneered bow front 
wardrobe fitted two drawers below 

£15-£25 

516 Two diecast cars; Mercedes Benz 
and Lamborghini 

£10-£20 

517 A quantity of beach hut money 
boxes  

£10-£20 
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518 A wooden and metal wall 
decoration in the form of sailing 
boats 

£5-£10 

519 Two boxes of books £5-£10 

520 A reproduction ewe wood open 
fronted bookcase 

£10-£20 

521 A box of books £2-£5 

522 A box of various glassware £2-£5 

523 A box of various records £5-£10 

524 A box of various toys £10-£20 

525 A box of mostly as new picture 
frames 

£5-£10 

526 Two boxes of Angry Bird toys; 
together with a box of diecast toys 

£20-£40 

527 Three volumes of Beethoven 
concerts 

£2-£5 

528 A Century fire safe with keys £10-£20 

529 An aluminium CD storage case 
and contents 

£10-£20 

530 A quantity of Halloween spooky 
image projectors 

£5-£10 

531 A stool in the form of a lion £5-£10 

532 A brass swing frame toilet mirror £10-£20 

533 A child's folding chair £5-£10 

534 An oriental table lamp and shade £10-£20 

535 A quantity of wicker baskets etc £10-£20 

536 A Lego Technic helicopter £10-£20 

537 Two Semikolon storage boxes £2-£5 

538 A car cleaning kit £5-£10 

539 An oriental textile together with a 
religious textile 

£10-£20 

540 A box of various records  £5-£10 

541 A box containing a projector; 
tripod; box camera, an Argus 500 
projector with carrying case  etc. 

£5-£10 

542 A box of 'Reader's Digest' books £5-£10 

543 A box of various of glassware  £2-£5 

544 A box of various sundry glass and 
china  

£10-£20 

545 A box of various door locks and 
keys etc. 

£15-£30 

546 A box of art relating books  £10-£20 

547 Two boxes of DVDs £10-£20 

548 A box of various books  £5-£10 

549 A box of various books; pictures 
and prints  

£10-£20 

550 A Magnetophon reel to reel 
player, sold as collector's item; 
together with a box of reel to reel 
tapes  

£10-£20 

551 A set of as new weighing scales  £5-£10 

552 A box of child's wooden building 
blocks 

£10-£20 

553 A bowling ball and a pair of shoes 
in carrying case  

£5-£10 

554 A wicker picnic basket and 
contents  

£5-£10 

555 Four brass and glass light shades  £5-£10 

556 Three wicker baskets  £10-£20 

557 Two tapestry frames and 
tapestries  

£10-£20 

558 A large quantity of wicker baskets  £25-£35 

559 A decanter and stopper decorated 
with a hunting scene; together 
with two tankards  

£5-£10 

560 A vintage Hitachi radio with 
cassette deck in original box  

£30-£50 

561 A Toska glass cake plate  £5-£10 

562 A quantity of die-cast toys  £20-£30 

563 Two boxes of various records  £10-£20 

564 A Nintendo Wii fit board; together 
with two Nintendo Wii personal 
trainers etc. 

£10-£20 

565 A box of various martial arts 
equipment  

£10-£20 

566 A quantity of Studio Pottery items; 
pasta maker etc. 

£10-£20 

567 Two boxes of various books  £10-£20 

568 A Buhl projector sold as collector's 
item  

£10-£20 

569 Three boxes of various books  £20-£30 

570 A box of various records; DVDs 
and CDs etc. 

£10-£20 

571 A quantity of Oxford die-cast toys  £10-£20 

572 Two boxes of various DVDs  £10-£20 

573 A quantity of glassware to include 
a Bohemia glass dish; drinking 
glasses; pedestal bowl etc. 

£10-£20 

574 A quantity of metalware; half 
fluted teapot etc. 

£15-£30 

575 An industrial style light fitting £5-£10 

576 Two boxes of various books £10-£20 

577 A pine framed wall mirror £5-£10 

578 An artist’s easel and various as 
new canvases etc 

£10-£20 

579 A quantity of various framed prints £5-£10 

580 Two boxes of puzzles and games £10-£20 

581 Two boxes of various records £10-£20 

582 A large quantity of various sewing 
items 

£15-£25 

583 A quantity of Royal Golden 
dinnerware 

£10-£20 

584 A quantity of First Day covers £10-£20 

585 A quantity of oriental teaware £5-£10 
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586 A pine hanging display cabinet £10-£20 

587 A cream painted blanket box £30-£40 

588 A quantity of various paint 
brushes; candles; pictures; prints 
and as new canvases  

£20-£30 

589 A suitcase and a box containing 
various dolls; metalware; cameras 
etc 

£10-£20 

590 A reproduction mahogany 
serpentine fronted sideboard fitted 
single drawer 

£10-£20 

591 A boxed Corgi Eddie Stobart 
model lorry 

£20-£40 

592 Four boxed Corgi Eddie Stobart 
diecast lorries 

£40-£60 

593 Four boxed Corgi Eddie Stobart 
diecast lorries 

£40-£60 

594 A bevel edge oblong wall mirror £5-£10 

595 A quantity of storage boxes; prints 
on canvas etc 

£10-£20 

596 Four boxes of various books £20-£30 

597 A mahogany cased drawing 
instrument set 

£10-£20 

598 A quantity of wrist watches and 
various costume jewellery 

£10-£20 

599 A Royal Doulton figure "Eleanor" 
with certificate of authenticity  

£10-£20 

600 A jewellery box and contents of 
various costume jewellery 

£5-£10 

601 A Royal Doulton figure "Special 
Occasions"; together with one 
other "With Love" 

£10-£20 

602 A quantity of costume jewellery £2-£5 

603 A tin of various costume jewellery 
etc 

£10-£20 

604 A Coalport figurine "Debutantes" 
and "Debutantes Janis" 

£5-£10 

605 Two 9ct gold rings; a silver gilt 
ring; yellow metal brooch; 9ct gold 
locket etc 

£20-£30 

606 A Coalport figurine "Perfect Rose" 
with certificate of authenticity 

£10-£20 

607 A Lilliput Lane model Buckingham 
Palace with original box 

£30-£40 

608 A box of various costume 
jewellery etc 

£10-£20 

609 A box of various coinage and 
bank notes 

£10-£20 

610 A quantity of mostly router bits £5-£10 

611 A box of various keys £5-£10 

612 Six prints contained in maple 
effect frames 

£10-£20 

613 A pine framed bevel edge wall 
mirror  

£5-£10 

614 Eight modernist prints contained 
in two frames 

£10-£20 

615 A metal framed circular wall mirror £2-£5 

616 A cased set of souvenir spoons £2-£5 

617 An Adler typewriter in carrying 
case 

£2-£5 

618 A quantity of various decorative 
china to include floral encrusted 
ornaments; two Bavarian bird 
ornaments; Aynsley "Wild Tudor" 
cake plate etc 

£10-£20 

619 An oak cased three hole mantel 
clock (AF); together with a brass 
blow lamp and two figurines 

£10-£20 

620 A YouView box; together with a 
TalkTalk router 

£5-£10 

621 A waffle iron £5-£10 

622 A Hitachi speaker; together with a 
Philips flat screen television and a 
Mikomi monitor 

£5-£10 

623 A box of various CDs £5-£10 

624 Two boxes of various sundry 
china and glassware; picture 
frames etc 

£5-£10 

625 Four boxes of various books £20-£30 

626 A wicker basket; together with a 
small stool 

£10-£20 

627 A Sony Bravia flat screen 
television with remote control; 
together with a three tier glass TV 
stand  

£20-£30 

628 A hardwood framed mirror; 
together with a pine framed 
oblong wall mirror 

£10-£20 

629 Three framed prints £2-£5 

630 Six prints contained in maple 
effect frames  

£10-£20 

631 Two gilt framed prints; one 
depicting a hunting scene 

£5-£10 

632 A bevel edged circular wall mirror  £5-£10 

633 A weight talker 3 with original box  £5-£10 

634 A pair of binoculars and carrying 
case; together with a camera  

£2-£5 

635 A Bosch jigsaw with fitted case  £10-£20 

636 A Canon printer scanner £10-£20 

637 A BT YouView box with remote 
control  

£5-£10 

638 A Champion fruit juicer  £10-£20 

639 A Halfords battery charger  £5-£10 

640 A mini fridge  £10-£20 

641 An automatic inflator  £5-£10 

642 A Crosley record player and CD 
player  

£20-£40 

643 A Samsung Blue-Ray DVD player  £10-£20 

644 A Ferguson Studio 1000 3 Wave 
Band stereo music center 

£20-£30 

645 A Denin CD player  £20-£30 

646 A Kitchen Classics blender  £10-£20 
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647 An Aiwa mini HiFi  £10-£20 

648 An Epson scanner  £2-£5 

649 A Hanimex projector with original 
box  

£5-£10 

650 An Epsom printer together with 
two packs of paper; spare ink 
cartridges etc. 

£10-£20 

651 A small desk lamp £2-£5 

652 A ceramic heater  £10-£20 

653 A box of various books; a box of 
various postcard albums and 
contents etc. 

£20-£30 

654 Four boxes of various sundry 
glass and china  

£10-£20 

655 A box of model cottages; gobel 
figure; Royal Albert Peter Rabbit 
figure; Nativity set; various 
thimbles; pewter shot glasses etc. 

£10-£20 

656 A box of various sundry china  £5-£10 

657 Two boxes of various sundry 
china  

£10-£20 

658 A box of reference books and a 
quantity of DVDs  

£10-£20 

659 A Becko fridge  £20-£30 

660 A Matsui mini HiFi £5-£10 

661 A Becko freezer  £10-£20 

662 An AEG washing machine  £10-£20 

663 A Beck's drinks cooler  £10-£20 

664 An LG washing machine  £30-£50 

665 A Bosch washing machine £40-£60 

666 A Bosch vacuum cleaner  £15-£30 

667 A gilt framed print depicting 
children and lanterns; together 
with one other framed print  

£5-£10 

668 Two framed prints  £2-£5 

669 A bevel edged wall mirror together 
with a gilt framed oval wall mirror  

£10-£20 

670 A print depicting humming birds  £2-£5 

671 An engraving of Lord Tylney 
Mansion 

£10-£20 

672 A Princess hand held vacuum 
cleaner  

£5-£10 

673 A Tevion DAB radio £10-£20 

674 A Panasonic microwave oven  £10-£20 

675 A HP deskjet 460  £5-£10 

676 A CocaCola drinks cooler £25-£40 

677 A pair of Acoustic Solution 
speakers 

£10-£20 

678 A Toshiba flat screen television 
with remote control 

£10-£20 

679 A Bosch dishwasher £20-£30 

680 A box of various electricals  £5-£10 

681 A box of various records; together 
with a box of sheet music  

£5-£10 

682 A box of various records  £5-£10 

683 Three boxes of books  £10-£20 

684 A Haier chest freezer £20-£30 

685 A Beko washing machine  £30-£50 

686 A Bosch fridge freezer £30-£50 

687 An LG American style fridge / 
freezer 

£60-£80 

688 A Dyson DC04 vacuum cleaner £10-£20 

689 A Dyson DC39 vacuum cleaner £20-£30 

690 A novelty canvas £5-£10 

691 Two Georgian oak corner 
cupboards  

£10-£20 

692 A Harrods of London valet stand  £20-£30 

693 An overmantel mirror; together 
with a three framed prints  

£10-£20 

694 Two Musto jackets, XXL & XXXL £10-£20 

695 An approx. 2'10" x 2' red 
patterned rug; together with a 
2'11" x 2'3" red patterned rug; and 
a 3' x 2'2" pink patterned rug 

£10-£20 

696 An approx. 6'8" x 2'2" Caucasian 
patterned rug  

£20-£30 

697 An approx. 10'7" x 2'5" Sizny 
Kelim runner 

£40-£60 

698 An approx. 4'8" x 2'9" red 
patterned rug  

£10-£20 

699 An approx. 4' 5" x 2'10" Balochi 
rug 

£40-£60 

700 An approx. 10'10" x 2'8" red 
patterned rug  

£10-£20 

701 An approx. 5'2" x 2'8" floral 
patterned rug  

£5-£10 

702 An approx. 5' x 2'10" red 
patterned rug  

£5-£10 

703 An approx. 8'x 2'8" red floral 
patterned rug 

£10-£20 

704 An approx. 5'x 3' Chinese wool 
rug 

£10-£20 

705 An approx. 3'11" x 3'9" Gazak rug £50-£80 

706 An approx. 10'8" x 3'2" patterned 
runner  

£20-£30 

707 An approx. 6'7" x 3'9" red and 
blue patterned rug 

£10-£20 

708 An approx. 5'3" x 4'2" floral 
patterned wool rug  

£5-£10 

709 An approx. 5'5" x 4'1" red 
patterned rug  

£5-£10 

710 An approx. 6'7" x 4'8" red 
patterned rug  

£20-£30 

711 An approx. 6'8" x 3'8" Eastern 
patterned rug  

£10-£20 

711A An approx 9'10" x 3'11" modern 
carpet 

£10-£20 
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712 An approx. 7'5" x 5'3" floral 
patterned rug 

£5-£10 

713 An approx. 8'2" x 5'10" patterned 
rug  

£10-£20 

714 An approx. 11'8" x 8'8" Chinese 
wool carpet 

£10-£20 

715 An approx 13" x 9'6" modern 
carpet 

£10-£20 

716 A pair of two seater settees £20-£30 

717 A quantity of pictures and prints £5-£10 

718 Three framed oriental prints £5-£10 

719 A single divan bed and Sleeping 
Partners mattress 

£20-£30 

720 An electric adjustable single bed 
with Self Assured mattress 

£30-£50 

721 A quantity of unframed prints  £10-£20 

722 A telescope  £10-£20 

723 A teak effect open fronted 
bookcase  

£5-£10 

724 A cream leather upholstered 
wooden framed two seater settee; 
together with matching armchair 

£10-£20 

725 Two Union Jack flags £20-£30 

726 A quantity of unframed pictures 
etc 

£10-£20 

727 A two seater settee £10-£20 

728 A reproduction mahogany 
standard lamp and shade 

£5-£10 

729 A blue upholstered swivel office 
chair 

£2-£5 

730 A floral upholstered two seater 
sofa bed 

£10-£20 

731 A quantity of pictures and prints to 
include a gilt framed oil on board 
study of ships at sea 

£10-£20 

732 Three framed prints £10-£20 

733 A modern two seater sofa £10-£20 

734 A large quantity of various 
ephemera; together with a 
quantity of pictures and prints 

£10-£20 

735 A dome topped storage box £10-£20 

736 A gilt framed oblong wall mirror £5-£10 

737 An oak refectory dining table £25-£35 

738 A quantity of Oxford diecast toys £20-£30 

739 Two decanters and stoppers; 
various horse brasses; blow lamp 
etc 

£10-£20 

740 Four Weetabix diecast toys £10-£20 

741 Two display cases and contents of 
souvenir spoons 

£20-£30 

742 Six boxes of various books £20-£30 

743 A pine dining table raised on 
turned supports 

£50-£100 

744 A quantity of saucepans etc £10-£20 

745 Two copper kettles £20-£30 

746 A brass bell; together with two 
pairs of brass candle sticks and a 
small moulding plane 

£15-£25 

747 An F&M large wicker basket £25-£35 

748 A quantity of glassware to include 
crystal mantel clock; decanters 
and stoppers; Edinburgh crystal 
bowl etc 

£10-£20 

749 A quantity of diecast toys £10-£20 

750 A hardwood open fronted 
bookcase 

£20-£30 

751 A wicker laundry basket £5-£10 

752 A decorative wall mirror with 
etched glass decoration  

£10-£20 

753 Two wicker armchairs £2-£5 

754 A quantity of unframed posters  £2-£5 

755 A set of five pine Ducal kitchen 
chairs 

£20-£30 

756 A reproduction mahogany circular 
topped table  

£20-£30 

757 A quantity of various diecast toys  £30-£50 

758 A glass pig £20-£30 

759 A black upholstered swivel office 
chair 

£5-£10 

760 A leather and chrome framed 
swivel chair 

£10-£20 

761 A pair of oak slat back dining 
chairs 

£2-£5 

762 A pine spindle back chair £2-£5 

763 A black leather upholstered swivel 
chair  

£10-£20 

764 Two framed prints £2-£5 

765 A set of four late Victorian oak 
dining chairs 

£10-£20 

766 An early 20th Century mahogany 
extending dining table with two 
extra leaves raised on claw and 
ball supports; together with a set 
of four 19th Century mahogany 
dining chairs 

£30-£50 

767 A quantity of decorative china to 
include a Cloisonné vase; various 
oriental ceramics; Royal Doulton 
etc 

£20-£30 

768 A set of four stick and wheel back 
dining chairs; together with a drop 
leaf table 

£10-£20 

769 A teak armchair £20-£30 

770 A pair of speakers £10-£20 

771 An oak cased three hole mantel 
clock  

£15-£25 

772 A Russell's of Broadway 
extending dining table 

£10-£20 

773 A Hornby turntable; together with 
a box containing various model 
railway items 

£30-£50 
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774 A doll's house and contents £25-£35 

775 A female mannequin  £10-£20 

776 A mahogany bar back armchair £10-£20 

777 A pine cupboard of narrow 
proportions  

£10-£20 

778 A hardwood cabinet fitted three 
short drawers 

£10-£20 

779 A quantity of Corgi Eddie Stobart 
diecast toys 

£30-£50 

780 Three boxes of various books £10-£20 

781 A pine table fitted two drawers £10-£20 

782 A quantity of weights; shoe last 
etc 

£10-£20 

783 Three boxes of various books £20-£30 

784 A quantity of Royal Cauldon 
dinnerware and teaware 

£10-£20 

785 A modern pine blanket box £25-£35 

786 A teak open fronted bookcase £10-£20 

787 A Studio pottery vase; together 
with a terracotta twin handled 
vase 

£5-£10 

788 A quantity of JCB diecast toys  £20-£30 

789 A box containing various planes 
and wooden items 

£10-£20 

790 Three boxes of various books £10-£20 

791 Two display cases and contents of 
souvenir spoons  

£20-£30 

792 A gilt framed oval wall mirror £20-£30 

793 A set of chemist scales in case 
(AF) 

£15-£25 

794 A quantity of Oxford diecast toys £20-£30 

795 A box of various DVDs £5-£10 

796 Two boxes of various materials £10-£20 

797 A box of various sundry items £10-£20 

798 A box of Spectator magazines £2-£5 

799 A quantity of records £5-£10 

800 A box of as new coats £10-£20 

801 A box of DVDs £5-£10 

802 Two till register plates £10-£20 

803 Four graduating Le Creuset 
saucepans  

£25-£35 

804 A quantity of silver plated items £5-£10 

805 A bottle of Harveys Bristol Cream 
and two other bottles 

£10-£20 

806 An "Old Willow" patterned teapot; 
together with an "Old Willow" 
patterned sugar bowl 

£2-£5 

807 A copper jug; together with a 
copper swing handled coal scuttle  

£10-£20 

808 A late Victorian Worcester wall 
clock 

£30-£50 

809 A brass swing handled coal 
scuttle 

£5-£10 

810 A bottle of Port; together with a 
bottle of Liquor 

£10-£20 

811 A small wooden desk stand 
decorated with stags head 

£10-£20 

812 A Smiths two hole mantle clock  £5-£10 

813 A chess board and pieces £10-£20 

814 Two bottles of Armagnac £10-£20 

815 A set of Salter scales £5-£10 

816 A Zither baring makers label £10-£20 

817 A pair of Dog of Fo ornaments on 
stands  

£10-£20 

818 A Singer sewing machine in fitted 
case  

£10-£20 

819 A 10kg weight  £2-£5 

820 A wooden bound canvas travelling 
trunk baring labels  

£20-£30 

821 A stick stand and contents of 
practice Kutana and a wall 
hanging  

£10-£20 

822 A pair of modern pine bedside 
cupboards fitted single drawer 

£20-£30 

823 Two tealight holders AF £10-£20 

824 A reproduction demi lume hall 
table  

£5-£10 

825 A camera bag and various lenses £5-£10 

826 A cane breakfast bar  £10-£20 

827 A reproduction mahogany 
magazine rack  

£5-£10 

828 A kitchen trolley  £5-£10 

829 Four prints depicting boats at sea  £5-£10 

830 A reproduction yew wood open 
fronted bookcase  

£10-£20 

831 A boxed Corgi Pickford Trucks £10-£20 

832 A Victorian mahogany open 
fronted bookcase  

£80-£90 

833 A quantity of mostly still life prints £2-£5 

834 A glass dome together with an Art 
Work bowl 

£5-£10 

835 A reproduction mahogany open 
fronted bookcase  

£5-£10 

836 A small display rack together with 
a quantity of mostly Corgi die-cast 
toys  

£10-£20 

837 An oak gate leg table £10-£20 

838 A reproduction magazine rack 
together with a pine stool  

£5-£10 

839 A pair of modern pine bedside 
cabinets fitted single drawer 

£25-£35 

840 Three pink and white painted 
chests together with a teak framed 
mirror  

£10-£20 

841 A horn topped walking cane; one 
other cane; a shooting stick  

£10-£20 
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842 A box of various hats  £10-£20 

843 A 19th Century Pembroke table  £2-£5 

844 A box of various souvenir spoons 
together with two display racks 
and contents of souvenir spoons 

£10-£20 

845 A teak two drawer chest together 
with a hardwood three drawer 
bedside chest  

£10-£20 

846 A stripped pine table raised on 
turned supports 

£20-£30 

847 A leather bag  £2-£5 

848 A wine rack fitted brush and slide 
and single drawer 

£25-£35 

849 Four various figurines  £5-£10 

850 A pair of bedside chests fitted two 
drawers 

£15-£30 

851 A nest of three leather topped 
occasional tables  

£5-£10 

852 Two pine stools £10-£20 

853 An oak desk  £10-£20 

854 A white painted bedside chest 
fitted three drawers  

£5-£10 

855 A pine open fronted bookcase  £10-£20 

856 A pine white painted open fronted 
bookcase  

£5-£10 

857 Three Dad's Army die-cast toys  £10-£20 

858 A glass topped coffee table  £5-£10 

859 A quantity of Corgi Eddie Stobbart 
die-cast toys  

£20-£40 

860 A teak cabinet with sliding doors £5-£10 

861 An oak coffee table  £10-£20 

862 An ancient mariner wine rack 
fitted single drawer  

£25-£35 

863 A two tier glass topped coffee 
table  

£2-£5 

864 An Amstrad Notepad computer 
NC100 

£5-£10 

865 A brass standard lamp and shade  £5-£10 

866 A wire work mannequin  £15-£30 

867 A reproduction bureau fitted four 
drawers  

£10-£20 

868 Bronco Bills Circus, die cast toys  £10-£20 

869 A JCB Millennium 2000 
commemorative pack  

£10-£20 

870 A reproduction mahogany bureau 
fitted four drawers 

£35-£50 

871 A beech effect three drawer filing 
chest  

£5-£10 

872 Two display cases and contents of 
souvenir spoons  

£10-£20 

873 A teak chest fitted four long 
drawers  

£10-£20 

874 A quantity of glassware to include 
a Waterford crystal vase; various 
bowls etc. 

£10-£20 

875 A box of various Halloween items 
etc. to include four battery 
operated Halloween ornaments 

£15-£20 

876 A small oak desk fitted four 
drawers  

£20-£30 

877 Two boxes of various paints £10-£20 

878 A G-plan chest fitted four long 
drawers  

£30-£50 

879 A quantity of various die-cast toys  £20-£30 

880 A pine effect chest fitted three 
long drawers  

£10-£20 

881 A box of various old glass and 
glazed bottles etc. 

£20-£30 

882 A modern pine multidrawer chest  £25-£40 

883 An electronic safe £10-£20 

884 A quantity of chess pieces; model 
cottages; Russian doll; flat iron; 
and a watch makers magnifying 
glass 

£10-£20 

885 A whisky bottle £5-£10 

886 A reproduction stereo cabinet £5-£10 

887 A cast metal stand; together with 
a novelty wine bottle holder 

£10-£15 

888 A quantity of floral decorated 
dinnerware and teaware  

£5-£10 

889 A large flat screen television stand  £10-£20 

890 A quantity of Oxford die-cast toys £20-£30 

891 A kitchen table  £5-£10 

892 An Alba model 362 turntable - 
sold as collector's item 

£5-£10 

893 A modern pine chest fitted two 
short over two long drawers 

£10-£20 

894 An Aldis projector; together with a 
quantity of slides 

£20-£30 

895 A mirrored bedside table  AF £15-£20 

896 A brass standard lamp and two 
shades  

£10-£15 

897 A Futon £10-£20 

897A A single metal bed frame and 
mattress 

£20-£30 

897B A Japanese futon with 2 tatami 
mats 

£30-£50 

898 An electrical reclining armchair  £5-£10 

899 A framed scroll and two framed 
prints  

£10-£20 

900 A pine and metal bench  £20-£40 

901 A pine and metal bench  £20-£40 

902 Three teak deck chairs  £25-£40 

903 A circular topped table  £2-£5 

904 A circular tree bench  AF £30-£50 

905 A set of six aluminium chairs  £20-£30 

906 A green painted Food Wagon £80-£120 
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Room 4 

907 A floral upholstered wing back 
armchair for restoration 

£10-£20 

908 A metal four drawer filing chest  £5-£10 

909 A metal four drawer filing chest £5-£10 

910 A wirework hanging planter £10-£15 

911 Three lamps  £5-£10 

912 Nine various radiators £25-£40 

913 A wooden and aluminium 
extending ladder 

£10-£20 

914 A large open fronted bookcase £30-£50 

915 An aluminium step ladder and a 
set of steps  

£10-£20 

916 A quantity of fishing rods; together 
with a box of various reels etc. 

£10-£20 

917 A tool chest  £30-£50 

918 An aluminium step ladder £10-£20 

919 Three pine doors  £10-£20 

920 A pair of bike bars for a car £10-£20 

921 17 apple crates  £20-£40 

922 Two roof bars  £2-£5 

923 An aluminium step ladder £10-£20 

924 A set of green painted coat hooks £10-£20 

925 Four rolls of chicken wire  £20-£30 

926 A quantity of strip lights - sold as 
seen 

£10-£20 

927 A set of steps  £5-£10 

928 A landing net  £5-£10 

929 A pine dresser top  £10-£20 

930 A refectory style table fitted two 
drawers  

£10-£20 

931 A wooden overmantel mirror 
frame  

£2-£5 

932 A garden hoe, spade and rack £5-£10 

933 A cast iron arched window frame  £30-£50 

934 An aluminium step ladder; 
together with a rake and spade  

£10-£20 

935 A quantity of rules, T square a 
wooden box etc. 

£10-£20 

936 A lawn irrigator  £5-£10 

937 Two pairs of head and foot boards £2-£5 

938 A large pillar drill £40-£60 

939 A pine hanging shelf £10-£20 

940 A Triang rocking horse £40-£60 

941 A carpenters tool box and 
contents 

£10-£20 

942 A metal two drawer filing chest 
and a metal lock box 

£5-£10 

943 A Black and Decker workmate £10-£20 

944 A Black and Decker workmate £10-£20 

945 A Honda powered petrol rotovator  £50-£100 

946 Three boxes of various books £10-£20 

947 Three boxes of various screws; 
fittings; drill bits; various tools etc 

£10-£20 

948 A formica topped table  £5-£10 

949 A Bosch ripsaw £10-£20 

950 A quantity of badminton rackets 
etc 

£5-£10 

951 A box of various cable ties  £10-£20 

952 A rope swing £5-£10 

953 A wooden work bench; together 
with two vices 

£10-£20 

954 A Bosch electric drill; together with 
a Clarke hammer drill and a 
soldering gun 

£10-£20 

955 A router; together with a Bosch 
electric staple gun; a dremel and a 
Bosch angle grinder 

£10-£20 

956 A Bosch electric drill; together with 
a Bosch planer and a Makita 
cordless drill 

£10-£20 

957 Three plastic storage crates £20-£30 

958 A Quinny push chair £10-£20 

959 Three wooden tool boxes of 
various tools etc 

£30-£50 

960 A wooden and metal folding table £10-£20 

961 Two wooden boxes one 
containing various nuts and bolts 

£10-£20 

962 A 19th Century gilt framed over 
mantle mirror (AF) 

£20-£30 

963 Two mobility walkers and a crutch £2-£5 

964 A Bosch electric garden shredder £20-£30 

965 Four boxes of various sundry 
glass and china 

£10-£20 

966 Four boxes of various sundry 
glass and china 

£10-£20 

967 Two axes £10-£20 

968 Two pairs of roller skates £2-£5 

969 A quantity of barbeque items £2-£5 

970 A hanging planter decorated with 
birds; together with a wall bracket 
decorated with pigs 

£10-£20 

971 A mitre saw £10-£20 

972 A quantity of meat hooks £10-£20 

973 A sprayer  £2-£5 

974 A roll of water hose £5-£10 
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975 A quantity of torches; rewritable 
discs some with remote control 
etc 

£5-£10 

976 A Freesat extension kit and a 
wireless phone line extender 

£2-£5 

977 A wicker picnic hamper and 
contents 

£5-£10 

978 A Handee cheese cutter £5-£10 

979 A Bosch disc cutter; together with 
a crow bar and a pry bar 

£10-£20 

980 A metal and glass handing lantern £10-£20 

981 A computer desk  £2-£5 

982 A log effect electric fire £5-£10 

983 Three wooden and metal tables  £2-£5 

984 A Bentley recycling bin £15-£25 

985 Two Dewalt drill cases £10-£20 

986 A jockey wheel £15-£25 

987 A dartboard in fitted case £15-£25 

988 A jockey wheel £15-£25 

989 A galvanised watering can and 
one other 

£10-£20 

990 A quantity of various veneer £10-£20 

991 Three boxes of various sundry 
items 

£10-£20 

992 Three boxes of various books £5-£10 

993 Three boxes of various sundry 
glass: china and kitchenalia 

£5-£10 

994 A wooden work bench fitted six 
drawers 

£30-£50 

995 A crow bar and a hammer (61) £10-£20 

996 A Rolson paint brush set (88) £10-£20 

997 A 9 piece computer tool kit; 
together with a flexi magnifying 
glass (48) 

£10-£20 

998 A pair of Eclipse tin snips (47) £8-£10 

999 A hand trowel and fork (22) £10-£20 

1000 A swing handled milking bucket 
(141) 

£15-£25 

1001 A cased punch set (65) £10-£20 

1002 An Antec heat gun (11) £15-£25 

1003 An Antec tool kit in fitted case (44) £30-£40 

1004 An Atmos oven and stand with oil 
heaters  

£30-£50 

1005 A Jiffy automatic clothes washer 
with mangle attachment 

£30-£50 

1006 A plastic tool box and contents of 
various fittings etc 

£10-£20 

1007 A box of files etc £5-£10 

1008 A child's pedal powered go kart £25-£35 

1009 A concrete bird bath decorated 
with fox and cubs 

£10-£20 

1010 A concrete garden ornament in 
the form of a pig raised on plinth 

£15-£30 

1011 A hose and reel  £10-£20 

1012 A concrete garden ornament in 
the form of a carp 

£10-£20 

1013 A Little Tikes rocking horse £2-£5 

1014 Two concrete garden ornaments 
in the form of otters and 
hedgehogs; together with one 
garden solar powered light  

£10-£20 

1015 A concrete wall plaque in the form 
of rearing horses 

£15-£30 

1016 A plastic garden urn  £15-£30 

1017 A concrete garden ornament in 
the form of meerkats  

£10-£20 

1018 A concrete garden ornament in 
the form of a pig  

£10-£20 

1019 A hose and reel  £10-£20 

1020 A petrol powered generator  £30-£50 

1021 A Hater petrol lawn mower  £35-£45 

1022 A Qualcast cylinder petrol lawn 
mower 

£35-£45 

1023 A Ransoms push mower  £15-£30 

1024 A Flymo lawn rake  £15-£30 

1025 A Flymo electric lawn mower  £5-£10 

1026 A Stanley plastic toolbox  £2-£5 

1027 An Elite Turbo trainer  £10-£20 

1028 A metal two drawer filling chest  £10-£20 

1029 Two pairs of horse hames  £5-£10 

1030 A Sachs Dollmar petrol chainsaw  £20-£30 

1031 A JCB petrol powered hedge 
cutter  

£10-£20 

1032 A petrol powered chainsaw  £20-£30 

1033 A bucket and contents of various 
solder wire; floodlight and a box 
containing various hand tools etc. 

£20-£30 

1034 An electric hedge cutter  £5-£10 

1035 A Mcculloch  petrol powered 
chainsaw  

£10-£20 

1036 A Homelight petrol chainsaw 
lacking chain  

£5-£10 

1037 An adjustable stool £2-£5 

1038 A metal plant stand together with 
a metal framed stool  

£2-£5 

1039 A quantity of drain and chimney 
sweeping rods  

£10-£20 

1040 Two plastic trays and contents of 
various hand tools; lion mask 
feature etc. 

£10-£20 

1041 A post rammer  £10-£20 

1042 A box of mostly moulding planes; 
together with a wooden box  

£10-£20 
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1043 A set of hanging coat hooks  £10-£20 

1044 A Homelight petrol powered 
strimmer 

£10-£20 

1045 A Flicker scooter  £10-£20 

1046 Three wooden boxes and a 
cardboard box of various shelving 
hooks; planes etc. 

£5-£10 

1047 Three plastic storage crates  £20-£30 

1048 A folding chair  £5-£10 

1049 An artificial plant in planter  £2-£5 

1050 A Riobi petrol powered strimmer  £10-£20 

1051 A pair of metal legs  £10-£20 

1052 A partner box  £5-£10 

1053 A floor standing pipe bender  £20-£40 

1054 A folding wheelchair  £5-£10 

1055 A gent's P-Skeates racing bike  £45-£55 

1056 A gent's Carlton racing bike  £30-£50 

1057 A lady's Universal bike  £20-£30 

1058 A Dawes lady's bike  £30-£50 

1059 A gent's rally mountain bike £20-£30 

1060 A lady's Eclipse bike  £10-£20 

1061 A lady's Falcon bike £10-£20 

1062 A lady's Emmelle bike £10-£20 

1063 A lady's Sherpa bike  £20-£30 

1064 A boys mountain bike  £20-£30 

1065 A boy's Magna mountain bike  £10-£20 

1066 A boy's Falcon mountain bike  £10-£20 

1067 A girl's rally racing bike  £5-£10 

1068 A girl's Avied mountain bike  £10-£20 

1069 A BMX £10-£20 

1070 A girl's Skyline bike  £5-£10 

1071 A child's bike and child's scooter  £5-£10 

1072 A Victorian tiled back fireplace  £125-£150 

1073 A pair of dumbells £5-£10 

1074 A box of various sundry china  £5-£10 

1075 A quantity of various sundry items £2-£5 

1076 A garden parasol stand £2-£5 

1077 A hose and reel; together with two 
suitcases 

£5-£10 

1078 A plastic wheelbarrow and 
contents of various gardening 
tools etc 

£10-£20 

1079 Two luggage bags £5-£10 

1080 Two jerry cans £10-£20 

1081 A metal ammo box and a vintage 
petrol can 

£10-£20 

1082 A box of various vases; glass light 
shades etc; together with a small 
folding table 

£2-£5 

1083 A quantity of Land Rover glass 
windows and plate 

£2-£5 

1084 Two wooden trays of drill bits etc £5-£10 

1085 A hose and reel £5-£10 

1086 Four wooden trays of various 
brass screws etc 

£10-£20 

1087 Two army style camp beds £10-£20 

1088 A cantilever toolbox and contents £5-£10 

1089 Four various chairs £2-£5 

1090 Three trays of various hand tools; 
a horn etc 

£10-£20 

1091 An as new jerry can £10-£20 

1092 A pair of metal bench ends £10-£20 

1093 A pine mirror fronted corner 
cabinet; together with self 
adhesive tiles etc 

£5-£10 

1094 A pair of metal garden bench ends £10-£20 

1095 A cold water tank lagging jacket £5-£10 

1096 A box of various light fittings and 
glassware etc 

£2-£5 

1097 A shed sold as seen £10-£20 

1098 Two planters £2-£5 

1099 A white glazed sink £5-£10 

1100 Two rolls of wire fencing  £10-£20 

1101 A compost bin £5-£10 

1102 A quantity of tree wraps £10-£20 

1103 A metal garden gate £2-£5 

1104 A plastic bin £2-£5 

1105 A quantity of wooden stakes £30-£50 

1106 A wooden and metal garden 
bench 

£10-£20 

1107 A single axle car trailer £65-£85 

1108 A pair of white painted garden 
gates 

£5-£10 

1109 A large quantity of various flue £30-£50 

1110 A Suncamp trailer tent with 
cooking unit and spare wheel etc 

£100-£200 

1111 A brass companion set £2-£5 
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